

#### **PRODUKT - INFORMATION**

## **Bioquelle BIO Goldhirse 4kg**

#### Allgemeine Informationen:

Artikelnummer: 254303

Informationsbereitsteller: FELIX Austria GmbH

Kontaktadresse: FELIX Austria GmbH Felixstraße 24, A-7210 Mattersburg

Marke: BIOQUELLE

Regulierter Produktname: Bio-Goldhirse aus kontrolliert-biologischem Anbau

Ursprung: ÖSTERREICH

GPC-Warengruppe: Körner / Getreide - nicht verzehrbereit (ohne Kühlung haltbar)

Netto-Inhalt: 4 Kilogramm

Verpackungseinheit: GPU Verpackt, nicht spezifiziert



## Allergene:

- 1. Kann Spuren enthalten von (G) Milch und daraus gewonnene Erzeugnisse (einschließlich Laktose)
- 2. Kann Spuren enthalten von (H) Nüsse und Nusserzeugnisse
- $3 \cdot$  Kann Spuren enthalten von (E) Erdnüsse und daraus gewonnene Erzeugnisse
- 4. Kann Spuren enthalten von (N) Sesamsamen und daraus gewonnene Erzeugnisse
- 5. Kann Spuren enthalten von (A) Glutenhaltiges Getreide sowie daraus hergestellte Erzeugnisse
- 6. Kann Spuren enthalten von (F) Sojabohnen und daraus gewonnene Erzeugnisse

### Ernährungsinformation:

### Per 100 Gramm (Unzubereitet)

- 1. Energie (ungefähr 360kcal/1523 kJ)
- 2. Fett (ungefähr 4.0Gramm)
- 3. Fett, davon gesättigte Fettsäuren (ungefähr 1.0Gramm)
- 4. Kohlenhydrate (ungefähr 68.0Gramm)
- 5. Kohlenhydrate, davon Zucker (ungefähr 2.1Gramm)
- 6. Eiweiß (ungefähr 11.0Gramm)
- 7. Salz (kleiner als 0.01Gramm)
- 8. Ballaststoffe (ungefähr 4.0Gramm)
- 9. Magnesium (ungefähr 112.0Milligramm)

# Inhaltsstoffe:

Kann Spuren von glutenhaltigem Getreide, Erdnüssen, Soja, Milch, Schalenfrüchten und Sesam enthalten.

# Sonstige Informationen:

Aufbewahrungshinweise:Trocken und vor Wärme geschützt lagern.Gesundheitshinweise:Unter Schutzatmosphäre verpackt.Verpflichtende Hinweise:Unter Schutzatmosphäre verpackt.

Generiert: 22.11.2023 Information: 13.06.2023

Hinweis: Alle Angaben ohne Gewaehr. Entscheidend sind die Angaben auf den Verpackungen

1/1 11/22/23 12:16:30 254303 - Bioquelle BIO Goldhirse 4kg